
	 PROCÈS VERBAL DE LA REUNION  

DU COMITE DE QUARTIER DE MARCENAT 

DU VENDREDI 17 novembre 2023 A 19H 

Le Comité de quartier de Marcenat dûment convoqué, s'est réuni en session ordinaire, sous la 
présidence de Michel MOULIN . 

Etaient présents : Michel MOULIN, Charles DARNAY. 
Etaient représentés : Néant 
Etaient excusés :, Anthony OLLIER, Brigitte LALOUPE 

M. Michel MOULIN, en qualité d’animateur, après avoir procédé à l’appel des membres, constate 
le quorum atteint, ouvre la séance du Comité de quartier et désigne Charles DARNAY aux 
fonctions de secrétaire de séance. 

1. Validation du P.V. de la réunion du 20 octobre 2023 

Le Procès Verbal de la réunion du Comité de Quartier de Marcenat du 20 octobre 2023 est validé.  

2.Projets en cours.  

Trois projets ont été retenus pour les travaux du CdQ : 
• La sensibilisation du petit patrimoine - Le projet sera porté par Brigitte LALOUPE. 
• La signalisation des chemins - Le projet sera porté par Michel MOULIN 
• Réfection de l’Allée du Renard - Le projet sera porté par Charles DARNAY 

Concernant ces projets, il sera communiqué à l’ensemble des membres du CdQ de 
Marcenat et plus particulièrement aux porteurs l’ensemble des documents déjà récupérés 
et/ou élaborés. Charge aux porteurs de monter les dossiers et de les soumettre au Comité 
de Quartier pour validation, avant transmission à la Mairie. L’aide de l’ensemble des 
membres du Comité de Quartier sera bien sur appréciée. 
Il est rappelé que l’ensemble des documents ne doit pas être transmis au delà des 
personnes directement concernées (Confidentiels). 

3. Informations données par le Représentant de la Mairie 

Ces informations ont été transmises par courriel par le représentant de la Mairie. 

1°) Réunion du CdQ de Marcenat avec celui de Moulet (retour sur la réunion du 6 
novembre) : 
Charles DARNAY et Michel MOULIN ont participé à cette réunion. Pas de fusion à marche 
forcée. Les deux Comités de Quartier restent en l’état mais rien n’empêche qu’ils se 
contactent pour travailler sur des dossiers communs (Signalisation des chemins, petit 
patrimoine). 
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2°) Point sur la réfection de l’Allée du Renard : 
Comme mentionné à la précédente réunion du CdQ , ce projet est plutôt prévu sur 2025 
(80%) que 2024 (20%). 

3°) Réfection des passages piétons sur la D16 de traversée de Marcenat (partie vieux 
bourg et partie pavillonnaire vers Paugnat : 
Cette demande est prise en compte et inscrite à la liste. 
Concernant la ligne médiane : 
-   Une ligne pointillés serrés ancienne est présente dans la partie vieux bourg mais, 
aucune dans la partie pavillonnaire ; 
- Normalement, pour renforcer l'impression d'être en zone urbaine, il est préférable de ne 
pas mettre de ligne médiane. 
Le Comité de Quartier . 

1 - ligne pointillé serré de ... à ... 
2 - pas de ligne médiane pour renforcer l'impression d'être en zone urbaine 
3 - une ligne continue au moins dans la partie vieux bourg (étroite et sinueuse) pour 
inciter les voitures à ne pas couper à la corde 
4 - autre prescription 

La décision du Comité de Quartier sera prise lors de la réunion de décembre. 

4.Prochaine réunion 

La prochaine réunion du Comité de Quartier se tiendra le 15 décembre 2023 à 19:00, à la 
salle du Four Banal de Moulet. 

Le Secrétaire de séance, 	 	 	 	 	 L’Animateur,	 	 	  
Charles DARNAY                                  	 	 	 Michel MOULIN 
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